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令和２年度 第３回江南市都市計画審議会 議事録 

 

 

１．日 時 令和３年３月 25日（木） 午前 10時～午前 10時 55分 

 

２．場 所 江南市役所３階 第３委員会室 

 

３．委 員 出席委員 11名 

      加藤幸治、片山裕之、石原資泰、岡本英明、安達秀正、伊藤由香 

今村洋一、小椋雅江、倉知正憲、野田智子、斉藤麗菜 

 

４．傍聴者 ０名 

 

５．議 題 

（１）尾張都市計画ごみ処理場（一般廃棄物処理施設）の都市計画変更に 

ついて（付議） 

  （２）尾張都市計画ごみ処理場（一般廃棄物処理施設）尾張北部環境組合 

ごみ処理施設整備事業に係る環境影響評価書について（付議） 
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■副会長あいさつ 

■市長あいさつ 

 

●議 題（１） 

尾張都市計画ごみ処理場（一般廃棄物処理施設）の都市計画変更について（付議） 

 

（事務局）【資料１に基づき議題（１）説明】 

 

●議 題（２） 

尾張都市計画ごみ処理場（一般廃棄物処理施設）尾張北部環境組合ごみ処理施設整備事業に係 

る環境影響評価書について（付議） 

 

（事務局）【資料２に基づき議題（２）説明】 

 

（委 員）環境調査等々、どの範囲において実施されたのでしょうか。また、対岸の各務原市につ 

いては全く影響がないということでしょうか。 

 

（事務局）概ね３kmの範囲内を調査対象としております。したがって、対岸（各務原市）において 

も調査を実施しております。 

 

（委 員）昨年実施した説明会の開催結果資料（説明会への出席者数）を見ると、圧倒的に対岸の 

各務原市の方は関心がないように見受けられます。県を跨ぐため、関心が薄いのかもし 

れませんが、事務局から見て、どのように思われますか。 

 

（事務局）各務原市陵南福祉センターの出席者は１名ですが、各務原市役所を通じて各務原市の広 

報で事業内容や取り組み状況についてはお伝えしております。 

     結果として、出席者は１人でしたので、江南市や扶桑町といった地元よりは、関心は低 

いのではないかと思っております。 

 

（委 員）建物の高さが 30ｍを超えるような建設計画なので、建設された時にどのように見える 

かということについて、景観シミュレーションはしていますか。 

     また、視点場という観点から、大きい建物の割には距離が近すぎると思います。もう少 

し遠い場所に視点場を設定しないのでしょうか。 

 

（事務局）景観については、「身近な景観」と「主要な眺望景観」という区分で、公園や展望台の 

あるような場所、木曽川の対岸、最寄りの住居等、10箇所を選択して撮影を行ってきま 

した。 

 

（委 員）現状の景観は樹木があることを記載しているのみですが、これから建設される施設が、 

横幅 85ｍ、高さ 34ｍに加え、上に煙突が付くことで、現存する樹木を大きく超えた施 

設が建設されることになります。完成した際には、周りの住民は大変驚くと思いますの 

で、ぜひ、景観シミュレーションを実施して、極力高さを抑えることや、色調について 
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も気を付けていただきたいと思います。周りが緑に囲まれているという理由から、建物 

全体を緑色にするという様なことがないように気を付けていただきたいです。 

     計画地については、江南市や愛知県において景観に関する根底の計画であります景観計 

画が作成されておりませんが、対岸の各務原市では作成されております。対岸側の高さ 

規制は、工業地域であっても、25ｍまでという状況の中で、対岸（愛知県側）にはそれ 

をはるかに超える構造物が建設されることになります。 

河川の景観という観点においては、河川の両側が気になりますが、極力、河川景観を損 

なわないようにしてほしいです。 

     対岸の規制とは全く異なる大きな建物が建つため、ぜひ、景観には配慮していただき、 

各務原市から苦言が出ないように調整をしてほしいところです。 

     一度、景観シミュレーションを実施した上で、落としどころを探るという事が大事なこ 

とだと思います。 

 

（事務局）資料各地点からのシミュレーションは実施しております。地点５の木曽川扶桑緑地公園 

では、僅かに見える結果となっており、地点８の愛岐大橋では、記載された程度が見え 

る予測としております。 

     まだ建設事業者が決定していないため、仮の色で表示しております。今後、建設にあた 

っては、施設の形状や色調には十分に配慮できるように進めて参りたいと思います。 

 

（委 員）可能であれば数パターン用意して、検討されるのが良いと思います。今後、更に詳細な 

シミュレーションを実施して、より良いものを建設していただければと思います。 

 

（委 員）江南市には景観に係る計画が立ち上がっていないため、特に色調については、よく検討 

の上、進めていただければと思います。 

 

（副会長）議題（１）「尾張都市計画生産緑地地区の都市計画変更について」及び議題（２）「尾 

張都市計画ごみ処理場（一般廃棄物処理施設）尾張北部環境組合ごみ処理施設整備事 

業に係る環境影響評価書について」ご異議ありませんか。 

 

（委 員）異議なし。 

 

（副会長）全会一致で原案のとおり可決とします。 

 

■議題（１）尾張都市計画ごみ処理場（一般廃棄物処理施設）の都市計画変更について（答申） 

■議題（２）尾張都市計画ごみ処理場（一般廃棄物処理施設）尾張北部環境組合ごみ処理施設整 

備事業に係る環境影響評価書について（答申） 

 

■市長あいさつ 

 

■令和２年度第３回江南市都市計画審議会終了 

 

（事務局）令和３年度第１回江南市都市計画審議会は、令和３年７月 16日に開催予定 


